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９名の児童が巣立ちました
３月１４日、令和７年度卒業証書授与式を挙行いたしました。今年度の卒業生は、男子４名

女子５名の計９名、それぞれの思いを胸に萬歳小を巣立っていきました。
当日は朝こそ曇りがちでしたが、次第に晴れ渡り、清々しい雰囲気の中で実施することがで

きました。６年生の態度、返事、呼びかけ、少ない人数ながらも頑張った歌声、どれも大変立
派でした。そして、それに応えるように、５年生をはじめとした在校生の態度もすばらしかっ
たです。１年生も１時間近くの式にもかかわらず、最後まで落ち着いた式にふさわしい姿を見
せることができました。

卒業生を迎える前の教室 卒業証書授与 一人ひとりに手渡されます

卒業生、最後のメッセージ 在校生も卒業生にメッセージ 卒業式後の教室にて

食農推進事業（５年生）
３月１０日、５年生が旭市役所農水産課と食育アドバイザーの方々の協力で、「旭市産イチ
ゴを使った米粉クレープをつくろう」を実施しました。
この日は、農水産課の職員と食育アドバイザーの方に講師としてお越しいただき、地元の食

材を用いておいしいクレープをつくりました。イチゴやバナナを切ったり、クレープの生地を
焼いたりと作業を進めていきました。それから、生地に切ったフルーツや生クリーム、イチゴ
ソース等を載せ、生地を折ったり巻いたりしてクレープを完成させました。
農水産課及び食育アドバイザーも皆様、貴重な時間を子どもたちのためにありがとうござい

ました。

生地を焼き上げ ホイップを泡立て イチゴやバナナを切り いざ試食



図書館で本を借りてみては
過日、お配りした今年度の学校評価でも触れさせていただきましたが、今年度読書に関して

は二極化が進み、何十冊、何百冊と読む児童がいる一方、あまり読書をしていない児童もある
程度多く見られます。学校では引き続き、読書活動を推進していきますが、春休み中は学校で
本の貸し出しは行っていない状況があります。

そこで、旭市の図書館を利用してみてはいかがでしょうか？
本を探すのは市役所近くの図書館（本館）に行った方が選びがいがあるかと思いますが、返

却は（本館で借りた本でも）ひかた市民センターや海上公民館の図書室等で行うことができま
す。また、時間がうまく合わない場合は、本館であれば図書館出入口横に返却ポストがありま
すので、そこに返却するということもできます。

春休みは他の長期休業のように課題（宿題）がありません。（自学は継続して行えるとすば
らしいです。）そのため、時間的な余裕をぜひ読書の時間にもあててほしいと思います。

受賞報告

○旭市学校警察連絡委員会善行児童表彰

６年 さん

○黒部川浄化啓発ポスターコンクール

優秀賞 ５年 さん 特別賞 １年 さん

○社会を明るくする運動作文

優秀賞 ６年 さん

○運動能力証

６年 さん ６年 さん ６年 さん
５年 さん ５年 さん ５年 さん
５年 さん

○防火ポスターコンクール

銀賞 ５年 さん
銅賞 ５年 さん ５年 さん

４月の予定
４月の主な予定となります。ご確認ください。詳細は４月の下校時刻等でご確認ください。
７日（火）始業式 ２１日（火）引き渡し訓練（避難訓練）
８日（水）入学式・給食開始 ※14時～14時30分にお迎え予定（詳細は後日）

１０日（金）陸上練習開始（４～６年） ２５日（金）ＰＴＡ拡大委員会※校外指導部のみ
１７日（金）授業参観・ＰＴＡ総会 （部ごとの分散開催とします。他の部は５／８）

１年間ありがとうございました
令和７年度も残すところ、あと数日となりました。保護者の皆様には、本校の活動に対する

ご理解・ご支援に感謝申し上げます。萬歳小もいよいよ最後の年を迎えます。次年度は閉校に
伴う事業（行事等）も入ってくる予定です。最後まで子どもたちが萬歳小でよかったと心から
思えるよう努めていきたいと思います。引き続き、ご支援の程、よろしくお願いいたします。


